
【盛岡】医療脱毛の実態調査概要

当サイトでは、読者のニーズに応えるためアンケート調査を行い、記事に反映しています。

今回は、実際に盛岡エリアにある医療脱毛クリニックで脱毛に通ったことのあるユーザーを対象

にアンケート調査を実施し、評価や口コミについて調査しました。

アンケート概要詳細

今回実施したアンケート調査の内容は下記の通りです。

アンケート調査目的 盛岡にある医療脱毛クリニックについて評価や口コミを調査

アンケート対象者 実際に盛岡の医療脱毛クリニックで脱毛施術を経験した人

アンケート方法 クラウドワークス

アンケート調査人数 16名

アンケート実施日 2024年8月26日～2024ねん9月5日

アンケート調査地域 日本

質問項目

1. お住まいはどちらですか？
2. 医療脱毛に通った回数を選択してください
3. 医療脱毛にかかった総額料金について選択してください
4. 実際に、医療脱毛を受けたクリニックを教えてください
5. 医療脱毛を選んだ決め手は何ですか？
6. 施術した部位を選択してください
7. 医療脱毛の都度払いを利用しましたか？
8. カウンセリング当日に契約を申し込みましたか？
9. 医療脱毛を受け、良かった点と思う点について選択してください
10.医療脱毛に通って失敗した点と思うについて記載してください
11. スタッフの接客対応は良かったですか
12.スタッフから勧誘を受けた経験はありますか？
13.問12であると答えた方に質問です。具体的に何の勧誘を受けましたか



アンケート結果詳細

2.医療脱毛に通った回数を選択してください

1〜5回 4

6～10回 9

11～15回 3

16～20回 0

21回～25回 0

26回～30回 0

31回～40回 0

41回～50回 0

51回以上 0

合計 16

3.医療脱毛にかかった総額料金について選択してください

～3万円 0

4～5万円 1

6～10万円 5

11～15万円 3

16～20万円 3

21～30万円 4

31～40万円 0

41～50万円 0

51万円以上 0

合計 16

5.医療脱毛を選んだ決め手は何ですか？

料金が安かった 7

脱毛効果に関する口コミが良かった 6

通勤圏内にある 3

合計 16

6.施術した部位を選択してください

全身脱毛(顔・VIOを除く) 4

全身+VIO 4

全身+VIO+顔 1

VIO脱毛 3



顔脱毛 3

脇脱毛 0

その他 1

合計 16

7.医療脱毛の都度払いを利用しましたか？

利用した 3

利用していない 13

合計 16

8. カウンセリング当日に契約を申し込みましたか？

申し込んだ 10

申し込んでいない 6

合計 16

9.医療脱毛を受け、良かった点と思う点について選択してください

ムダ毛を自己処理する必要がなくなった 9

肌トラブルが軽減された 2

幅広いファッションに挑戦できた 1

ムダ毛の悩みが解消された 4

合計 16

12. スタッフから勧誘を受けた経験はありますか？

ある 3

ない 13

合計 16


